Станция «Решай-ка»

	1 вариант

1. Вычислите :

    1) 0,44 · 1,5;

    2) 24,96 : 1,2.

2. Расставьте порядок выполнения   действий в выражении:
100 – (1,873 + 4,627) · 3,04 – 3,8.

3. Решите уравнение:

     0,36 : х = 0,24.

4. Составьте выражение по условию задачи и реши ее.

    Автомашина прошла 3ч со   

скоростью 48,4 км/ч и 5ч со 

скоростью 56,6 км/ч. Какой путь прошла автомашина за всё это время?
	2 вариант

1. Вычислите :

    1) 0,55 · 1,2;

    2) 27,04 : 1,3.

2. Расставьте порядок выполнения  действий в выражении:
100 + (4,873 - 1,627) : 3,04+3,8.

3. Решите уравнение:

     0,38 · х = 0,57.

4. Составьте выражение по условию задачи и реши ее.

Пятачок съел 3 баночки мёда по  0,65кг в каждой, а Вини-Пух – 10 горшочков мёда по 0,84кг. Сколько мёда они съели?
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